
Compte-rendu 

Séance du samedi 9 novembre 2024 

1. Relevé des présences
Présents : 6 // Excusés : 3 // Absents : 3 

*** 
2. Adoption du compte rendu

Les membres du CME adoptent à l'unanimité le compte-rendu de la séance du 29 juin 2024. 

3. Projet "Plus de fleurs dans la ville"

Présentation du projet « Place Jean Jaurès ». La présidence de séance présente aux 
conseillers le projet de réhabilitation et de végétalisation de la Place Jean Jaurès qui répond 
au projet adopté par le CME « Plus de fleurs dans la ville ».  
Les travaux de rénovation complète de cette place ont démarré cette année. Les travaux 
ont pour objectif de renaturer les sols, planter des arbres et des arbustes, végétaliser les 
rues adjacentes. il s’agit donc d’embellir cette place qui couverte de béton, sans espace de 
promenade, délaissée par les habitants et utilisée comme parking.  
La maquette du projet qui sera livré en 2025 est présentée aux jeunes élus. La présentation 
de ce projet a entraîné une discussion autour de sa localisation, de son histoire, et de sa 
nouvelle apparence après travaux. Gaelle Lettéron a participé à cette discussion en 
ajoutant des informations sur la biodiversité.  

4. Montage de 2 des 4 projets prioritaires déjà adoptés

Décisions adoptées lors du tour de table sur les projets : fête de fin d’année et jour des 
métiers 
Fête de fin d'année CM1/CM2 

Quand : dernier jour de l'école  
Horaires : 18h30-22h30 
Où : salle des fêtes  
Invités : élèves CM1/CM2, instituteurs et directeurs d'établissements  
Information : préparation de cartons d'invitation avec 1 coupon de présence 
obligatoire à signer par les parents  
Repas : plats préparés par les parents  
Sécurité : présence de parents volontaires pour l'accompagnement et la sécurité de 
la soirée  

« Un jour des métiers » 



Où : dans chaque école  
Quand : printemps 2025 
Qui : des parents volontaires viennent parler de leur métier dans l'école où leur 
enfant est scolarisé 
Divers : éventuellement, prévoir des stands de démonstration 

5. Agenda 2025

Les jeunes élus adoptent à l'unanimité les lieux et services de la Ville d’Apt qu’ils voudraient 
visiter l’année prochaine. 

Programme de visites 2025 

Lieux Dates 

Les archives municipales Janvier / février 
2025  

Le musée d'Apt Mars / avril 2025 

Déjeuner au Foyer Rustin Avril /mai 2025 

L'espace Culturel les Romarins Mai/juin 2025 

6. Visite du maire au CME

La séance est interrompue par la visite surprise du maire, Mme Véronique Arnaud Deloy. Le 
maire en profite pour informer les membres du CME des prochaines dates officielles de la Ville 
d’Apt et inviter les jeunes élus qui seraient disponibles à participer à ces événements : 

Lundi 11 novembre 2024 - Commémoration de l’armistice du 11 novembre 1918 
Le maire informe les conseillers qu’ils peuvent arborer leur écharpe tricolore lors de cette 
importante commémoration. Quatre conseillers annoncent leur présence. 

Vendredi 6 décembre 2024 - lancement de la fête des lumières et du marché de noël.  
Le maire indique aux jeunes conseillers qu’ils sont invités à la rejoindre pour faire le compte 
à rebours du lancement des lumières à ses côtés. 

Mercredi 18 décembre 2024 – Distribution des colis de Noël 
Le maire explique que chaque année, avant Noël, la Ville d’Apt fabrique et distribue des 
colis de Noël aux seniors. Elle indique que la distribution aura lieu le mardi 18 décembre 
dans la salle des fêtes et que les membres du CME qui seraient disponibles peuvent 
participer à la distribution des colis aux seniors. 

7. Fin de la séance à 11h37


